
 

         RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 Satuan Pendidikan :  SDN.JATI KRAMAT I 

 Kelas / Semester :  5 / 2 

 Tema   :  Lingkungan Sahabat Kita ( Tema 8 ) 

 Sub Tema   :  Perubahan Lingkungan ( Sub Tema 2 ) 

 Pembelajaran  :  1 

 Alokasi Waktu :  10 Menit 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui pengamatan dan diskusi peserta didik dapat menjelaskan proses 

terjadinya siklus air dengan benar 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pembukaan : 

a. Guru bersama peserta didik membuka pelajaran dengan membaca do’a  

b. Guru menanyakan kabar dan kesiapan peserta didik untuk mengikuti pelajaran 

dengan baik 

c. Guru mengadakan apersepsi tentang pelajaran yang sudah diberikan yang berkaitan 

dengan materi yang akan dipelajari 

d. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran kepada peserta didik 

 

2. Kegiatan Inti 

a. Melalui tanya jawab peserta didik dapat menjelaskan urutan peristiwa dengan benar 

b. Dengan bimbingan guru siswa dapat membaca teks siklus air dengan ejaan dan 

intonasi yang tepat 

c. Melalui pengamatan dengan gambar peserta didik dapat menjelaskan proses 

terjadinya siklus air 

d. Melalui diskusi peserta didik dapat membedakan proses terjadinya siklus air dengan 

benar 

e. Melalui pengamatan dan diskusi peserta didik dapat menjelaskan lingkungan dengan 

kondisi air yang baik 

f. Melalui pemecahan masalah peserta didik dapat menyebutkan dampak daerah yang  

tidak mendapat siklus air 

 

3. Kegiatan Penutup 

a. Guru bersama peserta didik menyimpulkan pelajaran yang telah dipelajari 

b. Guru bersama peserta didik merefleksi terhadap kegiatan balajar yang telah dilakukan 

 

C. Penilaian ( Asesmen ) 

Guru mengadakan penilaian melalui penilaian sikap pada waktu berjalannya 

diskusi,test pengetahuan berupa soal,dan penilaian ketrampilan membuat gambar 

bagan siklus air  
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C.ASESMEN PENILAIAN 

 

A.Rubrik Penilaian Sikap 

 

Aspek Baik  Cukup  Sedang Kurang  Keterangan 

Cara menyampaikan 

pendapat dan 

memberikan tanggapan 

dari kelompok lain 

     

 

 

B.Rubrik Penilaian Pengetahuan 

 

No Nama Nilai Keterangan 

100 90 80 70 60 50  

1.         

2.         

3.         

4.         

5.         

 Dst.        

 

 

C.Rubrik Penilaian Ketrampilan 

 

Aspek Sangat 

Baik 

Baik Cukup Kurang Keterangan 

Peserta didik dapat 

membuat gambar bagan 

siklus air dengan benar 
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